أسئلة الخيارات المتعددة لمادة الاقتصاد الجزئي ( مستوى أول ) كلها نهاية الكتاب
فصل ١ :
١ – الاقتصاد المعياري:
يهتم بدراسة مايجب أن يكون .a
يهتم بدراسة ماهو كائن .b
يتعلق بالإقتصاد الصناعي.c
جميع الإجابات السابقة غير صحيحة .d
٢ – دراسة الكيفية التي يتم بموجبها إتخاذ القرارات الإقتصادية للمنشأة هي من إهتمامات:
الإقتصاد الكلي .a
الإقتصاد الجزئي .b
الإقتصاد دولي.c
الإجابتين ( أ )و( جـ ) كلاهما صحيحة .d
٣ – يعتبر حدوث الكساد الكبير دليلا على:
فشل النظرية الكنزية .a
فشل النظرية الكلاسيكية .b
فشل التدخل الحكومي في الاقتصادية .c
صحة توقعات النظرية الكلاسيكية .d
٤ – يهتم علم الإقتصاد بدراسة كل مما يلي ماعدا:
الظواهر الطبيعية .a
سلوك المستهلكين .b
بإقتصاديات الرفاهية .c
علاقة علم الاقتصاد بالعلوم الأخرى .d
٥ – الندرة مشكلة:
تواجه الفقراء فقط .a
تواجه الفقراء والأغنياء .b
ليس لها حل .c
الإجابتين ( ب ) و ( ج ) كلاهما صحيحة .d
فصل 2 :
١ – جميع توليفات الإنتاج الواقعة على منحنى إمكانيات الإنتاج:
يمكن إنتاجها ولكن دون تحقق الكفاءة .a
لا يمكن إنتاجها .b
يمكن إنتاجها مع وجود موارد عاطلة .c
يمكن إنتاجها بكفاءة .d
٢ – إذا أمكن زيادة إنتاج السلعة (أ) دون خفض إنتاج السلع (ب) فمعنى ذلك أن هذا الاقتصاد:
كان يستغل موارده بكفاءة .a
لا يواجه مشكلة الفقر .b
كان يستغل موارده بلا كفاءة .c
قد تحرك على طول منحنى (ppf(.d
٣ – يعزي الميل السالب لمنحنى إمكانيات الإنتاج إلى:
زيادة التكلفة الحدية مع زيادة الإنتاج .a
زيادة الإنتاج مع زيادة العمل .b
إختلاف إنتاجية وحدات الموارد .c
ندرة الموارد .d
٤ – يؤدي النمو الإقتصادي إلى:
زيادة نسبة البطالة .a
التخلص من مشكلة الندرة .b
إنخفاض الإستثمار .c
انتقال منحنى (ppf) إلى اليمين .d
٥ – تكلفة الفرصة البديلة للنمو الاقتصادي هي:
زيادة التراكم الرأسمالي .a
التضحية بالإستهلاك الحالي .b
التقدم التقني .c
إمكانية زيادة الإستهلاك في المستقبل .d




فصل 3 :
١ – تعتمد خيارات المستهلك على:
أسعار السلع .a
الدخل .b
تفضيلات المستهلك .c
جميع ماسبق.d
٢ – تعتمد الحدود القصوى لاستهلاك الفرد من السلع على:
عدد أفراد الأسرة .a
فقط الدخل .b
فقط أسعار السلع .c
كل من الدخل ومستوى الأسعار .d
٣ – إذا كان هدف عاصم هو تعظيم المنفعة من سلعتين أسعارهما متساوية فانه:
يشتري سلعة واحدة منهما .a
يشتري كميات متساوية منهما .b
يشتري كميات تحقق له منفعة .c
يحقق منفعة كلية متساوية منهما حدية متساوية منهما .d
٤ – تفترض نظرية المنفعة أن هدف المستهلك هو تعظيم:
منفعته الكلية .a
منفعته الحدية .b
دخله الصافي .c
أرباحة الصافية .d
٥ – لتعظيم منفعته فان المستهلك ينفق كل دخله ويتأكد بالنسبة للسلع
التي يشتريها أن: 
يحقق أقصى منفعة حدية من كل .a
تتساوى المنفعة الحديه لكل منها .b
تتساوى كمياتها التي يستهلكها .c
تتساوى المنفعة الحدية للدينار من كل .d




فصل 4 :
١ – ينص قانون الطلب على ان انخفاض سعر السلعة،مع بقاء العوامل الأخرى ثابتة،يؤدي إلى:
زيادة الكمية المطلوبة من السلعة .a
انخفاض الكمية المطلوبة من السلعة .b
انتقال منحنى الطلب إلى جهة الشمال .c
انتقال منحنى الطلب إلى جهة اليمين .d
٢ – يمكن أن تعزى زيادة العرض إلى العوامل التالية بإستثناء:
زيادة الإستثمار في رأس المال .a
التقدم التقني .b
إرتفاع سعر السلعة .c
إنخفاض الأجور .d
٣ – يؤدي إرتفاع أسعار عناصر الإنتاج إلى .......... العرض،و........ الكمية:
زيادة ، ونقصان .a
زيادة ، وزيادة .b
نقصان ، ونقصان .c
نقصان ، وزيادة .d
4- إذا كانت السلعة (x) بديلة للسلعة (y) 
فان أسعارهما تميلان إلى التحرك في الإتجاهات المعاكسة .a
يؤدي إرتفاع سعر سلعة (x) إلى زيادة الطلب على سلعة (y) .b

c. يؤدي إرتفاع سعر سلعة (x) إلى إنخفاض الطلب على
سعر سلعة (y)
لايؤثر إنخفاض سعر سلعة (x) على الطلب على سلعة (y) .d
5- إذا أدت زيادة سعر السلعة (x) إلى إنخفاض الكمية المطلوبة من السلعة (y) كان ذلك دليل على أن السلعتين:
بديلتان في الإنتاج .a
متكاملتان في الاستهلاك .b
بديلتان في الاستهلاك .c
بديلتان في الإنتاج .d
